
Tanévkezdési támogatás a 2/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet alapján 

 

A pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátásokról szóló 2/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet 20/A. §-a alapján a képviselő-testület 

tanévkezdési települési támogatást nyújt mindazon általános iskolai és középfokú oktatási 

intézmény nappali tagozatos tanulója részére, akik Szászberek község közigazgatási területén 

bejelentett állandó lakóhellyel rendelkezve életvitelszerűen a településen élnek. Ugyanezen 

önkormányzati rendelet 20/A.§. (4) bekezdése alapján a tanévkezdési települési támogatással 

kapcsolatos hatásköröket – átruházott hatáskörben – a polgármester gyakorolja. 

 

A támogatás formája: Pénzbeli. 

 

Jogosultsági feltételek: Tanévkezdési támogatás azon kérelmező részére állapítható meg, 

akinél az egy főre számított havi családi jövedelemhatár a szociális vetítési alap 700 %-át 

(199.500,- Ft-ot) nem haladja meg. 

 

A támogatás összege: Gyermekenként 5.000,-Ft. 

Amennyiben az adott évben rendelkezésre álló anyagi forrás azt lehetővé teszi a képviselő-

testület – egyedi határozattal – ettől magasabb mértékű támogatást is megállapíthat. 

 

A támogatás megállapításának módja: az eljárás kérelemre indul, az erre rendszeresített 

formanyomtatványon a csatolandó mellékletekkel együtt. 

A kérelmeket a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal Szászbereki Kirendeltségéhez kell 

benyújtani, az e célra rendszeresített formanyomtatvány igénybevételével, minden év augusztus 

1. napjától – szeptember 30. napjáig, amely igénylési határidő elmulasztása jogvesztő. 

 

A formanyomtatvány elérhető a www.szaszberek.hu/onkormanyzati-hivatal/nyomtatvanyok 

oldalon, vagy személyesen igényelhető a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal 

Szászbereki Kirendeltségének szociális ügyintézőjétől. 

 

Csatolandó mellékletek: 

• a középiskola által kiállított iskolalátogatási bizonyítvány, valamint, ha az általános 

iskolai tanulmányait a gyermek nem a szászbereki intézményben végzi, úgy az általános 

iskola által kiállított iskolalátogatási bizonyítvány 

• a havi rendszeres jövedelemmel rendelkező kérelmező, valamint a vele egy háztartásban 

élő közeli hozzátartozói esetén a kérelem benyújtását megelőző három hónap nettó 

átlagjövedelméről szóló igazolás, nyugdíjasoknál a Nyugdíjfolyósító igazolás az adott 

évre vonatkozó ellátás összegéről, ennek hiányában a Jász-Nagykun-Szolnok 

Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály kérelem 

benyújtását megelőző 30 napnál nem régebbi igazolás a nyilvántartásba vételről és az 

együttműködésről 

• vállalkozóként nyilvántartott kérelmező esetén az illetékes állami adóhatóság igazolását 

a kérelmező előző gazdasági évre vonatkozó személyi jövedelemadó alapjáról, 

• egyéb kérelmező esetén a kérelmező büntető jogi felelősségére kiterjedő nyilatkozatát 

az átlagos havi jövedelméről 

• az egyéb jövedelmek (családi pótlék, gyermektartás díj, ösztöndíj stb..) esetén a 

megállapításról szóló határozat, 

 

A támogatás folyósítása: a támogatás pénztárból történő kifizetéséről az illetékes ügyintéző 

gondoskodik a döntést követő 5 napon belül. 

http://www.szaszberek.hu/onkormanyzati-hivatal/nyomtatvanyok


Eljárásban vizsgálandó kérdések és az eljárás menete: Az eljárás során megvizsgálásra 

kerül, hogy a kérelmező rendelkezik-e szászbereki lakóhellyel (állandó vagy tartózkodási 

címmel). Amennyiben a kérelmező körülményei megfelelőek, a polgármester átruházott 

hatáskörben dönt a támogatás megállapításáról. 

 

A döntés elleni jogorvoslat: Ezen határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a 

Szászberek Községi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címzett, de a Szászberek község 

polgármesteréhez benyújtott illetékmentes fellebbezéssel lehet élni. 

 

Vonatkozó jogszabályok: 

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 

2. Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016.évi CL törvény, 

Szászberek Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben 

nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 2/2015. 

(II.12.) önkormányzati rendelete. 


